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Kırkpınar’ın baş cazgırı Emin Ger ve yarım asrı aşkın süre-
dir Er Meydanı’nda ses veren cazgır Şükrü Kayabaş, Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan Akın’ı makamında ziyaret etti. 
Baş cazgırlar Ger ve Kayabaş, Başkan Gencan’a günün anısı-
na üzerinde isminin yazılı olduğu kılıç hediye etti.  

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan Akın, Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri öncesinde Er Meydanı’nın yaşayan efsanelerini 
ağırladı. Kırkpınar’ın yaşayan hafızası, baş cazgır Emin Ger ve 
yarım asrı aşkın süredir Er Meydanı’nda ses veren cazgır Şük-
rü Kayabaş, Başkan Gencan’ı makamında ziyaret etti. 

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan Akın, Kırkpınar’ın sadece bir spor or-
ganizasyonu değil, köklü bir gelenek olduğunu vurguladı. Baş-
kan Gencan yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi: 

"Kırkpınar, yalnızca pehlivanlarıyla değil; cazgırlarıyla, da-
vul-zurnasıyla ve kuşaktan kuşağa aktarılan tüm değerleriyle 
yaşayan bir kültür mirasıdır. Bu mirası geleceğe taşıyan en 
önemli değerlerimizden olan Emin Ger ve Şükrü Kayabaş’ı be-
lediyemizde ağırlamaktan büyük memnuniyet duydum." 

665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri öncesinde gerçekleşen 
buluşmada, baş cazgırlar Başkan Gencan’a nazik kabullerinden 
dolayı teşekkür ederek üzerinde isminin yazılı olduğu kılıç he-
diye etti. 

Ziyaretin sonunda kendilerine teşekkür eden Başkan Gen-
can, usta cazgırlara sağlık ve başarı dileyerek, "Bizleri gururlan-
dıran bu nazik ziyaret ve anlamlı hediyeleri için kendilerine te-
şekkür ediyor; birlikte nice güzel Kırkpınarlar yaşamayı diliyo-
rum" dedi. Haber Tunara Eryonar  

Gencan’a kılıç hediye edildi
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Edirne'de, Türkiye Çevre 
Ajansı tarafından yürütülen 
Depozitosu Olan Ambalajlar 
(DOA) uygulamasının Sayma 
Doğrulama Merkezi açıldı. Se-
zer, "Bu proje bütün tüketicile-
ri ilgilendiren aynı zamanda 
çevre bilinci olan ve çevreye 
duyarlı olan herkesin hassasi-
yetle yaklaşmış olduğu bir pro-
je" dedi. 

Edirne'de, Türkiye Çevre 
Ajansı tarafından yürütülen 

Depozitosu Olan Ambalajlar 
(DOA) uygulamasının Sayma 
Doğrulama Merkezi açıldı. 

Vali Yunus Sezer ve bera-
berindekiler, Tayakadın köyü 
yakınlarındaki merkezi ziyaret 
etti. 

Cam, plastik ve alüminyum 
içecek ambalajlarının geri dö-
nüşümünü teşvik eden Depo-
zito Yönetim Sistemi hakkında 
bilgi alan Sezer, tesisteki çalış-

maları da inceledi. 
Tesisin açılışı dua okunma-

sının ardından yapıldı. 
Vali Sezer, burada yaptığı 

konuşmada, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın eşi 
Emine Erdoğan'ın öncülüğünü 
yaptığı "Sıfır Atık" noktasında 
Türkiye'nin önemli mesafeler 
kaydettiğini söyledi. 

"Sıfır Atık" çalışmalarının 
birçok ülkeye örnek olduğunu 

belirten Sezer, şunları kaydetti: 
"Birleşmiş Milletlerde de bu 

projenin örnek proje olarak 
gösterildiğini hepimiz takip et-
tik. Bugün bir adım daha öte-
ye gidilerek, özellikle depozito-
su olan ambalajlar noktasında 
önemli bir proje hayata geçiri-
liyor. Bu proje bütün tüketicile-
ri ilgilendiren aynı zamanda 
çevre bilinci olan ve çevreye 
duyarlı olan herkesin hassasi-
yetle yaklaşmış olduğu bir pro-

je. İnsanların hem atığı değer-
lendirdikleri hem de oradan 
bir gelir elde edecekleri bir sis-
tem oluşturulmuş durumda. 
Bu manada Bakanlığımıza ve 
bu işe öncülük yapan herkese 
şükranlarımı iletiyorum." 

Vali Sezer, kent merkezin-
deki DOA noktalarının çoğaltıl-
ması gerektiğini de vurguladı. 

Açılışa Edirne Belediye 
Başkanı Filiz Gencan, Edirne 
Emniyet Müdürü Muhittin Ay-
han, Edirne Jandarma Komu-
tanı Albay Mehmet Kasım Er-
miş, İletişim Başkanlığı Edirne 
Bölge Müdürü Mehmet Zahid 
Talha Arar, Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği İl Müdürü Ay-
şe Sarı, Edirne Tarım ve Or-
man Müdürü İslam Köse, Edir-
ne Ticaret Müdürü Mustafa 
Kurt, Edirne Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı Sezai Irmak ve 
davetliler katıldı. (aa)

İstanbul'un Esenyurt ilçe-
sinde işlenen cinayetin firari 2 
zanlısı, yasa dışı yollarla yurt 
dışına kaçmaya çalışırken Edir-
ne'deki Kapıkule Sınır Kapı-
sı'nda TIR’ın dorsesinde yaka-

landı. 
Alınan bilgiye göre, Esen-

yurt'ta evinin önünde uğradığı 
silahlı saldırıda hayatını kaybe-
den Ş.M.K’nin öldürülmesine 
ilişkin aranan V.S. ile H.B, yurt 

dışına kaçmak amacıyla bir 
TIR’ın dorsesine gizlenerek Ka-
pıkule Sınır Kapısı'na geldi. Sı-
nır kapısındaki kontroller sıra-
sında dorseden inerek koşma-
ya başlayan şüpheliler, Güm-
rük Muhafaza ekiplerince ya-
kalandı. Şüphelilerin kimlik ve 
güvenlik sorgusunda, "kasten 
öldürme" suçundan arandıkla-
rı ve haklarında yurt dışına çı-
kış yasağı bulunduğu tespit 
edildi. 

Gözaltına alınan V.S. ve 
H.B, işlemlerinin ardından 
Edirne Adliyesine sevk edildi. 
(aa)

Ambalajda yeni dönem

TIR’ın dorsesinde saklanmışlar!



 Kıymetli Okurlarım! En kal-
bi duygularımla   Muhabbetle 
saygı ile özlemle sizleri selamlı-
yorum, Cumanız Mübarek ol-
sun. Cuma Günü Gazetemizin 
köşesinden sizlere seslenmek 
sizlerle beraber olmak güzel bir 
duygu güzel bir haslet. 

Diyanet İşleri Başkanlığı'nın 
açıklamasına göre; bu yıl yaz 
Kur'an kursları 6 Temmuz tari-
hinde başlayacak ve 14 Ağus-
tos 2026'ya kadar devam ede-
cek. Çocuklar yaz döneminde 
camilerde temel dini bilgiler ve 
Kur'an-ı Kerim eğitimi alırken, 
Eğitimler Diyanet İşleri Başkan-
lığı bünyesi altında çalışan Res-
mi öğreticiler tarafından verile-
cektir. 

Çocuk anne ve babanın ve-
sile olduğu dünyaya gelmiş en 
değerli varlıktır. Çocuk, ebevey-
ni için bir lütuftur. Hem bir ni-
met, hem bir emanet, hem de 
bir imtihandır. 

Her çocuk bir çiçektir. Ço-
cuk masumdur, günahsız-dır. 
Çocuk bir süs, bir ziynettir. Ço-
cuk bir hazine bir güzelliktir. 
Geleceğini teminat altına almak 
isteyen her millet, sağa sola 
harcayacağı zaman ve enerji 
kadar bir kısım imkânları da, 
yarının büyük insanları olacak 
çocukların yetiştirilmesine sarf 
etmelidir. 

Bir hastalığın şifasında en 
önemli aşama hastalığın teşhisi-
dir. Teşhisi yapılamayan veya 
yanlış teşhis yapılan hastalığın 
tedavisinde başarılı olunamaz. 
İçinde bulunduğumuz şu or-
tamda çocuklarımızdan şikâyet-
çi isek önce teşhis koymalı ona 
göre tedavi sunmalıyız. 

Kur'an-ı Kerim'e baktığımız 

zaman görürüz ki; Birçok Pey-
gamber, Allah'tan çocuk nimeti-
ne sahip olabilmeyi istemiştir. 

"Orada Zekeriya, Rabbine 
dua etti: "Rabbim! Bana tara-
fından hayırlı bir nesil bağışla. 
Şüphesiz sen duayı hakkıyla işi-
tensin, dedi." (Al-i İmran, 3/38) 

"Hz. İbrahim (a.s.) da Al-
lah'a şöyle yalvarmıştı: 

"Rabbim! Bana sâlihlerden 
olacak bir evlat ver, dedi." "İşte 
o zaman biz O'nu (İbrahim'i) 
halîm (uslu) bir oğul (İsmail) ile 
müjdeledik." (Saffat, 37/100-
101) 

Her anne-baba çocuklarının 
en güzel şekilde yetişmesini, ge-
lişmesini; ailesine ve topluma 
faydalı birer birey olarak haya-
ta atılmasını ister. Ancak bu, sa-
dece istemekle olmaz. 

Yıkadığı tabakta, sildiği halı-
daki zerre kadar kire, toza ta-
hammül edemeyen anneler ve 
babalar, aynı titizliği çocuk eği-
timinde göstermiyorlar. 

Evini lüks eşya ile dolduran-
lar evlatlarının kafalarını neyle 
dolduracaklarını o kadar önem-
semiyorlar. 

Hepiniz çobansınız ve güttü-
ğünüz sürüden sorumlusunuz. 
(Sünen-i Tirmizî, Cihad 27) 

Buradaki benzetme eş ve 
çocuğu küçümseme olmayıp 
sorumluluklarımızın hatırlatıl-
masıdır. 

Demek ki dünyaya gelen 
her çocuk, Müslümanlığa yat-
kın bir fıtratta gelir. Annesi ve 
babası Müslümansa, çocuk 
Müslüman olarak yetişir; eğer 
Yahudi, Hristiyan veya Mecusi 
ise onların vermiş olduğu ah-
kam ve ahlakla yetişeceğinden 
aynen onlar gibi olur. 

Bu hadisten anlıyoruz ki, 
Çocuklarımız, ekmek yapılma-
ya hazır hamur gibidirler. Ha-
mur usta bir fırıncının elinde 
ise, ona vereceği güzel bir şekil-
le pişirdikten sonra insanın kar-
nı tok olsa bile yemek için canı 
çekerken, iş bilmeyen bir ek-
mekçinin baştan savma ve yen-
meyecek kıvamda pişirdiği ek-
meği aç da olsa, yemekte zor-
luk çeker. 

Bir binanın temeli ne kadar 
sağlam ise o binanın afetlere 
dayanıklılığı da o denli çoktur. 
Çocuklarımızın da temelde al-
dıkları eğitim ne kadar iyi olur-
sa, bu eğitimin hayatlarına yan-
sıması o kadar olumlu olur. 

Aile bir hayat okuludur. Bu 
okulun ilk öğrencileri, ilk öğret-
menleri, ilk önderleri, öncüleri 
anneler ve babalardır. 

Öğretmenlerin öğrenci eğiti-
minde başarılı olmaları için ta-
kip etmeleri gereken temel mo-
del, yine Rab isminin terbiye 
sistemidir. Yani insanların terbi-
yesinde daima fayda gözetilir. 
İnsan yeryüzünde eğitime ihti-
yaç duyan tek varlıktır ve Eği-
tim, insanoğluyla yaşıt bir olay-
dır.124 bin peygamber gönde-
rilmesinin hikmeti; insan eğiti-
minin sürekliliğinin delilidir. Yü-
ce Allah tek bir peygamber ile 
yetinebilirdi. Ama Adem 
(a.s)dan Peygamber (s.a.v) 
Efendimize kadar 124 bin pey-
gamber göndermesi ve Pey-
gamberimizden sonra alimlerin 
bunu devam ettirmesi insan 
için eğitimin sürekli olmasının 
delilidir. 

Halifeliği döneminde Hazre-
ti Ömer bir ortamda gündeme 
şöyle bir soru getiriyor: 

-Hayatta en çok istediğiniz 
nedir? 

Cevaplar geliyor: 
Kimi bir oda dolusu altını ol-

masını istiyor, infak etmek için, 
kimi başka maddi şeyler... Hep-
si de sonuçta hayırlı bir şeyi 
yapmayı amaçlıyor. Meclisteki-
ler kendisine şu soruyu soru-
yorlar: 

-Peki Halife Ömer ne isterdi 
en çok hayatta? 

Ömer (r.a.) cevaplıyor: 
-Bir oda dolusu yetişmiş in-

sanım olmasını isterdim, Ebu 
Ubeyde bin Cerrah gibi... 

Ebu Ubeyde bin Cerrah, 

Hazreti Peygamber (s.a) tarafın-
dan Ümmetin emini olarak ta-
nımlanan bir insan. Bir ordu 
emanet edilebilen, verilen her 
vazifenin altından alnının akıyla 
çıkan dört dörtlük bir hizmet in-
sanı, firesiz bir mümin. 

Bir devlet adamının 1400 
sene önce dünyada en çok ar-
zuladığı şey bu: Yetişmiş insan. 

Çocuk yetiştirmeye ne za-
man başlamalı? Bu soruya fark-
lı farklı cevaplar verebiliriz. 
Ama en doğru cevap “daha ço-
cuğunuza eş adayı ararken” ol-
malı. Damat veya gelin adayı 
için evi, arabası, yatı, katı sor-
gulanırken benim torunuma iyi 
bir anne veya baba olabilecek 
mi? sorusu gelecek nesilleri kur-
taracak en önemli şifredir. Ço-
cuğun manevi eğitimini eş seçi-
miyle başlatan din âlimleri, uy-
gun bir eş seçilmediği takdirde 
çocuğun ilk ve temel okulu olan 
evde taşların hiçbir zaman yerli 
yerine oturmayacağını haklı 
olarak öne sürerler. Aileyi oluş-
turan kadın ve erkeğin aynı 
inanç ve kültür yapısında olma-
ları, gelecekte ikram edilecek 
çocuğa verilecek eğitimde tutar-
lı olmayı da sağlayacaktır. 

Din eğitimine başlama yaşı 
kaçtır? 

Biz din eğitiminin duygu yö-
nü ağır basan bir olgu olduğu-
nu düşünüyor ve erken yaşlar-
da başlanması gerektiğine ina-
nıyoruz. 

Çocuk 1 haftalık olunca sağ 
kulağına ezan sol kulağına ka-
met okunmalı, aileye yakışacak 
dinine, milletine, tarihine uy-
gun isim verilmelidir. Sırf mo-
dernlik olsun diye anlamsız isim 
verilmemelidir. Farkında mısı-
nız? Bugün çocuklara verilen 
isimlerin bir kısmının ne kadar 
anlamsız olduğu sözlüklere kısa 
bir göz atma ile görülebilir. Ço-
cuklara verilen isimlerin onla-
rın karakterine tesir ettiği artık 
tesbit edilmiş bir gerçektir. 
(Prof. Dr. Nevzat Tarhan, ismi-
niz kişiliğinizi oluşturuyor. nev-
zattarhan.com) 

. Çünkü çocuklar attığımız 
adımların fotoğrafını çeker. Ço-
cuklar kulaktan değil gözden 
eğitilmektedir. Duyduğunu de-
ğil gördüğünü uygulamaktadır. 

Eğri ağacın gölgesi doğru 
olmaz. 

Arabanın ön tekeri nereye 
giderse arka teker de aynı yere 
gider. 

Armut dibine düşer. 
Gibi atasözleri çocuk eğiti-

minde örnek olmanın ne kadar 
önemli olduğunu göstermekte-
dir. 

Çocuklar donmamış beton 
gibidir. Üzerine ne düşse iz ya-
par. 

Küçük yaşta verilen eğitim 
taşa kazıyarak yazı yazmak gi-
bidir. İleri yaşta eğitim suya ya-
zı yazmak gibidir. 

Yavrumuz evde namaz kıldı-
ğımızı, dua ettiğimizi, ezana 
saygımızı, bir işe başlarken bes-
mele ile başladığımızı, Kur’an 
okuduğumuzu görmeli, toplu 
ibadetlerimize ve kitap okudu-
ğumuza şahit olmalıdır. 

7-10 yaş arasında çocuğun 
din eğitimi namaz eksenli ola-
rak yürütülmelidir. Nitekim pey-
gamberimiz bu yaştaki çocukla-
rı namaza alıştırmamızı ısrarla 
tavsiye etmekte ve 7 yaşına gel-
diği zaman çocuğunuza namaz 
kılmayı emredin…( Ebû Dâ-
vud, Salat 25) bu-yurmaktadır. 

Buluğ çağına kadar dinî açı-
dan sorumlu sayılmayan ço-
cuklara karşı hoşgörülü ve mü-
samahakâr olunmalıdır. 

Çocuklarımızın dini ve man-
evi eğitimleri için yaz Kur'an 
Kurslarımız büyük bir fırsat. Bu 
fırsatı bu imkanı kaçırmayalım. 
Gözümüzün nuru evlatlarımızı 
Camilerimizle, Kur'an Kursları-
mızla, hayat kitabımız Kur'an-ı 
Kerimimizle mutlaka buluştura-
lım inşallah. 

Sohbetimizi Kur’an- kerim-
den yavrularımız hakkında dua 
örnekleriyle bitirelim. 

 “Rabbim, beni ve zürriye-
timden gelecekleri namazı dos-
doğru kılanlardan eyle! Rabbi-
miz, duamı kabul buyur!” (İbra-
him Suresi, 40) 

 Yavrularımızın kalbine Al-
lah sevgisini aşılayabilmeyi, ço-
cuklarımızı sadece dünyaya de-
ğil, sonsuz hayat olan ahirete 
de hazırlayabilmeyi, vatana, 
millete ve insanlığa hayırlı ev-
latlar yetiştirebilmeyi rabbim 
hepimize nasib eylesin.

Çocuk Eğitimi Ve Yaz Kursları
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FİLİZ AŞIK vefat etti 
Merhum Ekrem Aşık’ın eşi, Yasemin Linga ve 

Gülce Vural’ın anneleri, 70 yaşındaki Filiz Aşık ve-
fat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Mevlana Camii’nde 
kılınan ikindi namazının ardından Yeni Şehir Me-
zarlığı’na defnedildi.

Edirne'de biçilmiş buğday tar-
lasında çıkan yangın söndürüldü. 
Merkeze bağlı Ekmekçi köyündeki 
biçilmiş buğday tarlasında henüz 
belirlenemeyen nedenle yangın 
çıktı. İhbar üzerine olay yerine 
Edirne Belediyesi İtfaiye Müdürlü-
ğü ekipleri ve iş makineleri sevk 
edildi. Çiftçiler de su tankeri ve 
traktörleriyle söndürme çalışmala-
rına destek verdi. Yangında yakla-
şık 100 dekar tarım arazisi ve çok 
sayıda saman balyası zarar gördü. 
(aa)

Balyalar cayır cayır yandı

GAZETESÝ



Başpehlivanlar, emeklerinin 
karşılığını Kırkpınar çayırında 
almak istiyor. Başpehlivan 
Mehmet Yeşil Yeşil, "İnşallah çı-
kıp ne kadar gücüm varsa sa-
hada sergilemeye çalışacağım. 
Sonuna kadar mücadele ede-
ceğim" Dedi. Başpehlivan Yu-
suf Can Zeybek, 2023 ve 2024 
yıllarında olduğu gibi bu yıl da 
kemeri kuşanıp Sarayiçi’nden 
ayrılmak istediğini söyledi.  

Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri'nde er meydanına çıka-
cak başpehlivanlar, yoğun lig 
takvimi, kamp süreçleri ve sa-
katlıklarla geçen sezonun ar-
dından Sarayiçi'nde kol bağla-
yacakları günü bekliyor. 

2009 ve 2010 yılları baş-
pehlivanı Mehmet Yeşil Yeşil, 
Kırkpınar'a her zamanki gibi iyi 
hazırlanmaya çalıştığını ancak 
sezona beklentinin altında baş-
ladığını söyledi. 

Bu sezon Gaziantep, Ma-

navgat, Manisa ve Kocaeli'de 
olmak üzere 4 lig güreşine ka-
tıldığını aktaran Yeşil, şunları 
kaydetti: 

"Her iki haftada bir lig güre-
şi yaptığımız için kamp dönem-

lerimizi de istediğimiz seviyede 
gerçekleştiremedik. Gaziantep, 
Manavgat, Manisa ve Kocae-
li'de 4-5 gün kalıyoruz. Bu da 
Kırkpınar'a yönelik antrenman 
tempomuzu ve çalışma planla-
rımızı aksatıyor. Bu yönden ha-
zırlık sürecinde dezavantajımız 
oldu. Ama her pehlivan gibi 
Kırkpınar bizim için apayrı bir 
yere sahip. Elimizden gelenin 
en üst seviyesinde Kırkpınar'a 

hazırlanmaya çalıştık. Edir-
ne'ye gelince kendimi biraz da-
ha iyi hissettim. İnşallah çıkıp 
ne kadar gücüm varsa sahada 
sergilemeye çalışacağım. So-
nuna kadar mücadele edece-
ğim." 

 
YUSUF CAN ZEYBEK  

YOĞUN HAZIRLIK  
SÜRECİ GEÇİRDİ 

2023 ve 2024 başpehlivanı 
Yusuf Can Zeybek de Kırkpınar 
için yoğun bir hazırlık süreci 

geçirdiğini söyledi. Kış döne-
minde hem ağırlık hem de gü-
reş antrenmanlarına ağırlık ver-
diklerini belirten Zeybek, son 
15 günlük kamp döneminin de 
verimli geçtiğini ifade etti. For-

munu yükselttiğini aktaran 
Zeybek, şunları kaydetti: 

"Kırkpınar için yoğun bir kış 
döneminden geçtik. Ağırlık se-
zonu olsun, güreş sezonu olsun 
sıkı bir kamp dönemi geçirdik. 
Son 15 gün de güzel bir kamp 
yaptık. Formumuzu biraz daha 
yükselttik. Kırkpınar'a yaklaş-
tıkça daha sert bir hazırlık dö-
nemine giriyorsunuz, daha faz-
la kamp yapıyorsunuz. Güzel 
bir hazırlık süreci geçirdik. İn-
şallah burada da emeklerimizin 
karşılığını alırız. Kırkpınar'da 
2023 ve 2024 yıllarında kemer 
kuşandığımız gibi bu yıl da ke-
meri kuşanıp Sarayiçi’nden ay-
rılmak isteriz." 

 
FEYZULLAH AKTÜRK  

12 AY DURMADAN  
HAZIRLANDI 

Başpehlivan Feyzullah Ak-
türk ise hem minder hem de 
yağlı güreş yaptığı için yılın 12 
ayı hazırlık sürecinde olduğunu 
söyledi. Hazırlık dönemlerinin 

farklı aşamalardan oluştuğunu 
belirten Aktürk, ağırlık çalışma-
ları, yakın güreş antrenmanları 
ve müsabakaya yakın süreçte 
dinlenme dönemleri yaptıkları-
nı ifade etti. Aktürk, Kırkpınar 
öncesi son ter antrenmanını ta-
mamladıklarını dile getirerek, 
şunları kaydetti: 

"Hem minder hem de yağlı 
güreş yaptığım için 12 ay hazır-
lanıyorum. Tabii bunun farklı 
hazırlık dönemleri oluyor. Ağır-
lık dönemlerimiz ayrı, yakın 
güreş antrenmanlarımız ayrı 
oluyor. Müsabakaya çok yakın 
dönemde de dinlenme süreci-
ne giriyoruz. Şu an dinlenme 
dönemindeyiz. Buraya geldik, 
son ter antrenmanımızı yaptık. 
Perşembe ve cuma günlerini 

dinlenerek geçirip inşallah cu-
martesi günü Er Meydanı'nda 
olacağız." 

 
TANJU GEMİCİ'NİN  

SAKATLIĞI UZUN SÜRDÜ 
Başpehlivan Tanju Gemici 

de Kırkpınar'a yoğun bir hazır-
lık sürecinin ardından geldiğini 
söyledi. Kış boyunca Kocaeli 
ve farklı illerde kamplar yaptık-
larını belirten Gemici, kendi 
kulübünde sürdürdüğü antren-
manlarla da iyi bir hazırlık dö-
nemi geçirdiğini ifade etti. Artık 
son aşamaya geldiklerini dile 
getiren Gemici, "Kırkpınar'a 
çok yoğun bir hazırlık döne-

miyle geldik. Kocaeli'de ve 
farklı illerde kamplarımız sür-
dü. Kendi kulübümüzde yaptı-
ğımız antrenmanlarla da iyi bir 
hazırlık süreci geçirdik. Artık 
son kulvardayız. Bu hafta Kırk-
pınar var. Çalışmalarımızın kar-
şılığını almaya çalışacağız Al-
lah'ın izniyle." diye konuştu. 
2023'te ağır bir sakatlık yaşadı-
ğını ve yaklaşık iki yıldır istedi-
ği seviyede güreşemediğini an-
latan Gemici, tedavi sürecinin 
17 ay sürdüğünü aktardı. 

Sakatlığının büyük ölçüde 
geride kaldığını vurgulayan 
Tanju Gemici, "Önceki dönem-
lere baktığımızda şu an seviye 
olarak yüzde 80 civarındayız. 
Allah'ın izniyle Edirne sahasın-
da elimizden gelen en iyi per-

formansı sergileyeceğiz. Elimiz-
de ne kadar koz varsa hepsini 
oynayacağız." dedi. 

Sezon boyunca lig güreşle-
rine katıldığını anlatan Gemici, 
iki yıl güreşemediği için ilk 
32'de yer almadığını ve Kırkpı-
nar'a beşinci torbadan gireceği-
ni belirtti. 

Türkiye'de yaklaşık 70 baş-
pehlivan bulunduğunu belirten 
Tanju Gemici, "Bu sahada gü-
reşen herkes güçlü. Her baş-
pehlivan birbirinden değerlidir. 
Aramızda çok küçük farklar 
var. Sonucu da o küçük farklar 
belirliyor. Bütün rakipler iyi." 
ifadelerini kullandı. 

 
ERTUĞRUL  

DAĞDEVİREN "FARKLI" 
HAZIRLANDI 

Başpehlivan Ertuğrul Dağd-
eviren ise Kırkpınar'a yıllardır 
süregelen bir antrenman tem-
posuyla hazırlandığını ancak 
bu yıl farklı metotlar denedikle-
rini söyledi. Kış döneminde da-
ha çok minder güreşi ağırlıklı 
antrenmanlar yaptıklarını belir-
ten Dağdeviren, sakatlıklarının 
tedavisi için de bu yıl zaman 
ayırdığını ifade etti. Tedavi sü-
recinde önemli mesafe aldığını 
dile getiren Dağdeviren, şunla-
rı kaydetti: 

"Kırkpınar'a yıllardan beri 
süregelen bir antrenman tem-
pomuz var ancak bu yıl biraz 
daha farklı metotlarla çalışarak 
hazırlandık. Kışın daha çok 
minder güreşi ağırlıklı antren-
manlar yaptık. Güzel bir dö-
nem geçirdik. Sakatlıklarımız 
vardı, onların tedavisi için de 
bu yıl biraz vakit harcadım ve 
bu konuda başarıya ulaştığımı-
za inanıyorum. Daha iyi hazır-
landık. Artık bu işin son çeyre-
ğine girdik. 38 yaşındayız. Son 
3-5 yılımız diyebiliriz. Bu ca-
miadan güzel bir iz bırakıp gi-
debilmek için bu yıl biraz daha 
sıkı çalıştık. Nasibimizi arama-
ya geldik." (aa)

Kırkpınar’ın başpehlivanı kim olacak?
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Siyasi parti sayısı 189 oldu
Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığının güncellediği ka-

yıtlara göre, 189 siyasi partinin faaliyette olduğu Türki-
ye'de, AK Parti 11 milyon 709 bin 913 ile en fazla üyeye 
sahip siyasi parti konumunda bulunuyor. 

Başsavcılığın internet sitesinde yayımlanan bilgilere 
göre, Türkiye'de 189 siyasi parti faaliyet gösteriyor. 

Partilerin üye sayılarına göre, AK Parti, Türkiye'de üye 
sayısı bakımından ilk sırada yer alıyor. 11 milyon 709 bin 
913 üye ile ilk sırada bulunan AK Parti'yi, 1 milyon 879 
bin 973 üyeyle CHP izliyor. 

TBMM'de grubu bulunan partilerden MHP'nin 501 
bin 122, İYİ Parti'nin 385 bin 25, DEM Parti'nin 17 bin 
60, Saadet Partisinin 374 bin 724 kayıtlı üyesi bulunuyor. 

Yeniden Refah Partisinin üye sayısı 703 bin 85 olarak 
kayıtlara geçerken, Demokrat Partinin 302 bin 852, De-
mokrasi ve Atılım Partisinin (DEVA) 123 bin 338, Büyük 
Birlik Partisinin ise 115 bin 49 üyesi yer alıyor. 

Anayasa Mahkemesinde tamamen kapatılması iste-
miyle davası devam eden Halkların Demokratik Partisinin 
(HDP) üye sayısı da 3 bin 593. 

Siyasi partilerin üye sayıları, her yılın ocak ve temmuz 
aylarının ilk haftasında güncellenerek ilan ediliyor. (aa) 
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Trakya Üniversitesi ile Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü iş birliğinde, Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğü personeline yönelik “Otizm Spektrum Bozukluğu ve Uygu-
lamalı Davranış Analizi” konulu hizmet içi eğitim düzenlendi. 

Trakya Üniversitesi ile Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü arasında imzalanan eğitim iş birliği protokolü kapsa-
mında gerçekleştirilen programda, Trakya Üniversitesi Eğitim 
Fakültesi Özel Eğitim Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Mehmet Oğuz 
Günşen tarafından eğitim verildi. 

Programda, otizm spektrum bozukluğu olan bireylerin özel-
likleri, uygulamalı davranış analizinin temel ilkeleri, davranış yö-
netiminde bilimsel yaklaşımlar ve ailelere sunulabilecek sosyal 
hizmet destekleri ele alındı. Eğitimle, sosyal hizmet personelinin 
otizmli bireylere yönelik mesleki bilgi ve uygulama becerilerinin 
geliştirilmesi, bilimsel temelli yöntemlerin sahada daha etkin kul-
lanılmasının desteklenmesi ve ailelere sunulan danışmanlık hiz-
metlerinin niteliğinin artırılması hedeflendi. 

Eğitime, Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Harun 
Tohumcu, şube müdürleri ve kurum personeli katıldı.  

Haber Merkezi 

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde trafik güvenliğini tehlikeye 
düşüren motosiklet sürücüsüne ceza uygulandı. Kaymakamlık-
tan yapılan açıklamaya göre, Hayrabolu Caddesi'nde bekçiler 
motosikletin akrobatik hareketlerle seyrettiğini belirledi. Polis 
ekiplerince durdurulan motosikletin sürücüsüne akrobatik hare-
ketler yapma ve kask takmama maddelerinden 51 bin lira ceza 
uygulandı. Sürücünün belgesine el konulurken, motosiklet çeki-
ciyle otoparka götürüldü. (aa)

Edirne Belediyesi tarafın-
dan yenilenen ve uzun yıllardır 
kent yaşamının önemli buluş-
ma noktalarından biri olarak 
kullanılan sosyal yaşam alanı, 
Anıt Park & Kafe adıyla yeni-
den Edirnelilerle buluşuyor. 
Kent merkezinde, Atatürk Anı-
tı'nın hemen yanında yer alan 
ve baştan sona yenilenen Anıt 
Park & Kafe, 3 Temmuz Cuma 
günü saat 11.30'da düzenlene-
cek törenle hizmete açılacak. 

Yapılan çalışmalar kapsa-
mında alanın yeşil dokusu ko-
runurken, açık kullanım alanla-
rı, oturma bölümleri, yürüyüş 
aksları ve kafe bölümü çağdaş 
bir anlayışla yeniden düzen-
lendi. Daha estetik, daha kon-
forlu ve daha işlevsel hale geti-
rilen alanın, hem Edirneliler 
hem de kenti ziyaret eden mi-
safirler için yeni bir buluşma 
noktası olması hedefleniyor.  

Ancak bu dönüşüm yalnız-
ca fiziksel bir yenilenmeden 
ibaret değil. Edirne Belediyesi, 
alanın yeni kimliğini belirler-
ken bulunduğu yerin tarihine 
ve taşıdığı anlamına da özel 
önem verdi. 

Cumhuriyet tarihinin ilk 
Atatürk anıtlarından biri olan 
ve yaklaşık bir asırdır Edir-
ne'nin ortak hafızasında önem-
li bir yere sahip bulunan Ata-
türk Anıtı'nın hemen yanında 
yer alan bu sosyal yaşam ala-
nı, bu nedenle Anıt Park & Ka-
fe adıyla yeniden kent yaşamı-

na kazandırıldı. 
 
‘YENİ BİR KİMLİKLE 

YENİDEN 
EDİRNELİLERLE  
BULUŞTURDUK’ 

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, yapılan çalışma-
nın yalnızca bir isim değişikli-
ğinden ibaret olmadığını belir-
terek şunları söyledi: "Bu alan 
uzun yıllardır Edirnelilerin ha-
yatında yeri olan önemli bu-
luşma noktalarından biriydi. 
Biz burada yalnızca fiziksel bir 
yenileme yapmadık; kentimi-
zin hafızasında yer eden bu 
noktayı, bulunduğu yerin tari-
hine ve taşıdığı değere yakışan 
yeni bir kimlikle yeniden Edir-
nelilerle buluşturduk. 

Anıt Park & Kafe ismini de 
tam bu anlayışla seçtik. Çünkü 
hemen yanı başında, yaklaşık 
bir asırdır Cumhuriyetimizin 
en önemli simgelerinden biri 

olan Atatürk Anıtı bulunuyor. 
Bu isim, hem bulunduğu yeri 
hem de taşıdığı anlamı yaşatı-
yor. 

Bir şehrin hafızasını yaşat-
mak, yalnızca tarihi eserlerini 
korumakla olmaz. İnsanların 
hayatında yeri olan mekanlara 
da aynı özeni göstermek gere-
kir. Biz Anıt Park & Kafe'yi de 
tam bu anlayışla yeniden ken-
timizin yaşamına kazandırdık. 
İnanıyorum ki burası bun-

dan sonra da insanların buluş-
tuğu, nefes aldığı, çocuklarıyla 
vakit geçirdiği, misafirlerini 
ağırladığı ve güzel anılar birik-
tirdiği yaşayan bir buluşma 
noktası olmaya devam ede-
cek." 

Babademirtaş Mahalle-
si'nde yer alan Anıt Park & Ka-
fe'nin açılışı, 3 Temmuz Cuma 
günü saat 11.30'da gerçekleşti-
rilecek törenle yapılacak.  

Haber Merkezi 

Anıt Park Kafe açılıyor

Otizmde uygulamalı analiz dönemi

Trafiği tehlikeye düşüren sürücüye ceza
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Kırkpınar, bu yıl Recep Kara ve Ali Gürbüz için daha heyecanlı ge-
çecek. Kırkpınar'da altın kemere giden yolun kuralları değişti. Dörder 
şampiyonluğu bulunan Ali Gürbüz ile Recep Kara, 665. Tarihi Kırkpı-
nar Yağlı Güreşleri'nde yalnızca altın kemer için değil, tarihe geçecek 
beşinci zafer için de mücadele edecek. 

Türkiye Geleneksel Güreşler Federasyonunun altın kemere ilişkin 
talimatnamede yaptığı değişiklik, 664 yıllık Kırkpınar geleneğinde yeni 
bir sayfa açtı. 

Yeni düzenlemeyle farklı dönemlerde 5 kez başpehlivan olan güreş-
çilere de altın kemerin daimi sahibi olma hakkı tanınırken, gözler bu he-
defe en yakın iki isim olan Recep Kara ile Ali Gürbüz'e çevrildi. 

Geçmişte yalnızca üst üste üç kez başpehlivan olan pehlivanların 
daimi sahibi olabildiği altın kemer için artık farklı yıllarda elde edilen 
beş şampiyonluk da yeterli olacak. Böylece Kırkpınar'da sadece yıllık 
şampiyonluk yarışı değil, tarihe geçecek bir hedef de pehlivanların önü-
ne konmuş oldu. 

Bu yıl üst üste üç şampiyonluk serisini tamamlayabilecek bir baş-
pehlivan bulunmazken, dörder kez başpehlivanlık sevinci yaşayan Re-
cep Kara ve Ali Gürbüz, yeni kuralın hayata geçmesiyle altın kemere en 
yakın isimler haline geldi. 

Beşinci şampiyonluğa ulaşmaları halinde altın kemerin daimi sahi-
bi olacak iki tecrübeli başpehlivan, bu nedenle 665. Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri'nde yalnızca birincilik için değil, adlarını yağlı güreş tari-
hine bir kez daha yazdırmak için de er meydanına çıkacak. 

Bu nedenle Kara ve Gürbüz, diğer 38 başpehlivandan daha heye-
canlı olarak çayıra adım atacak. 

ALİ GÜRBÜZ, ER MEYDANINDA YENİDEN 
TARİH PEŞİNDE 

Antalya'nın Korkuteli ilçesinde 1987 yılında doğan Ali Gürbüz, yağ-
lı güreşin köklü ailelerinden birinin temsilcisi olarak er meydanlarında 
yer aldı. Eski Kırkpınar başpehlivanlarından Recep Gürbüz'ün oğlu, 
pehlivan Mehmet Öztürk'ün torunu olan Gürbüz, üç kuşağı başpehli-
van çıkarmış bir ailenin mirasını taşıyor. 

Minder güreşinde de başarılı sonuçlar elde eden Gürbüz, 2007 yı-
lında Gençler Avrupa ve Dünya şampiyonalarında üçüncü oldu. Kırk-
pınar'da 2008 yılında başaltı boyu birincisi olarak başpehlivanlığa yük-
selen Gürbüz, 2009'da üçüncü, 2010'da ikinci oldu. 

2011 yılında finalde Recep Kara'yı yenerek ilk kez başpehlivan olan 
Gürbüz, 2012'de yine Kara'yı mağlup ederek ünvanını korudu. Ali Gür-
büz, 2013 yılında da finalde İsmail Balaban'ı yenerek üst üste üçüncü 
kez başpehlivan olmasına rağmen organizasyon sonrasında doping tes-
tinin pozitif çıkması nedeniyle şampiyonluğu iptal edildi ve altın kemer 
Balaban'a verildi. 

Ceza sürecinin tamamlanmasıyla er meydanlarına dönen Gürbüz, 
2019 ve 2021 yıllarında yeniden başpehlivanlığa ulaştı. Teknik kapasi-
tesi, tecrübesi ve oyun zekasıyla her yıl favoriler arasında gösterilen 
Gürbüz, 2025 yılında çeyrek finalde Feyzullah Aktürk'e elenerek orga-
nizasyona veda etti. 

Dört başpehlivanlığı bulunan Ali Gürbüz, bu yıl kazanması halinde 
yeni kural kapsamında altın kemerin daimi sahibi olma hakkını elde 
edecek. 

RECEP KARA, KAÇAN KEMERİN PEŞİNDE 
Ordu'nun Ünye ilçesinde 1982 yılında doğan Recep Kara, güreşe 

11 yaşında Samsun'da minderde başladı. 16 yaşında ilk kez milli ma-
yoyu giyen Kara, daha sonra yağlı güreşe yöneldi. 

Recep Kara, efsane başpehlivan Ahmet Taşçı'yı yenerek 2004 yılın-
da henüz 22 yaşındayken Kırkpınar başpehlivanı oldu ve Cumhuriyet 
tarihinin en genç başpehlivanı ünvanını kazandı. 

Hırslı ve atak güreşiyle dikkati çeken Kara, 2007 yılında Hasan Tu-
na'yı, 2008 yılında ise Ekrem Yavuz'u finalde mağlup ederek yeniden 
başpehlivanlığa ulaştı. 

2009 yılında üst üste üçüncü şampiyonluk ve daimi altın kemer he-
defiyle er meydanına çıkan Kara, finalde Mehmet Yeşil Yeşil'e yenilerek 
bu fırsatı kaçırdı. 

2016 yılında kariyerinin dördüncü başpehlivanlığını kazanan Kara, 
sonraki yıllarda eski performansını yakalayamasa da tecrübesiyle her 
zaman dikkate alınan isimler arasında yer aldı. 

Dört kez başpehlivan olan Recep Kara da bu yıl şampiyonluğa ulaş-
ması halinde altın kemerin daimi sahibi olacak. Tecrübeli pehlivan, ka-
riyerine tarihi bir başarı daha eklemek için er meydanında mücadele 
verecek. (aa)

Edirne’nin meşhur lezzetle-
ri tava ciğer ve köftenin porsi-
yon satış fiyatına zam yapıldı.  

Esnafların talepleri doğrul-
tusunda Edirne Esnaf ve Sa-
natkarları Odaları Birliği ile 
Edirne Ticaret ve Sanayi Oda-
sı, tava ciğer ve köftenin satış 
fiyatına zam kararı aldı.   

Buna göre 150 gram tava 
ciğer ve köftenin porsiyon fiyat 
tarifesi 450 liradan, 500 liraya 
çıkarıldı. Yeni ücret tarifesinin 
esnaflara dağıtılması bekleni-
yor. Haber Ergin Yıldız 

Edirne Fenerbahçeliler Der-
neği Başkanı Nedim Mercan, 
Fenerbahçe Spor Kulübü Baş-
kanı Aziz Yıldırım ile yönetim 
kurulu üyelerini kırmızı diple 
mumla Kırkpınar’a davet etti. 

Edirne Fenerbahçeliler Der-
neği Başkanı Nedim Mercan, 
Fenerbahçe Spor Kulübü Baş-
kanı Aziz Yıldırım ile Yüksek 
Divan Kurulu Başkanı Mehmet 
Şekip Mosturoğlu, Yönetim 

Kurulu Üyesi Nihat Özbağı ile 
Derneklerden Sorumlu Yöne-
tim Kurulu Üyesi Barış Kara-
göz’ü, Kırkpınar’ın davet sim-
gesi kırmızı dipli mumla 665. 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşle-
ri’ne davet etti.  

 Dernek Başkanı Mercan, 
“Edirne Belediye Başkanımız 
Filiz Gencan’ın selamlarını ve 
davetlerini ileterek, 665. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri’ne 
kırmızı dipli mum ve özel Kırk-
pınar davetiyeleri ile davet et-
tik. Köklü iki değerimiz olan 
Edirne’miz ve Fenerbahçemiz’i 
bu anlamlı organizasyonda 
buluşturmaktan mutluluk du-
yarız” dedi. Haber Merkezi 

Yurt dışından getirilen ci-
hazlarda IMEI kayıt ve değişim 
kuralları düzenlendi. Yolcu be-
raberinde getirilen mobil cihaz-
ların kayıt altına alınması ile 
arızalı cihazlarda yapılacak 
IMEI değişim süreçlerine ilişkin 
usul ve esaslarda düzenlemeye 
gidildi. 

Bilgi Teknolojileri ve İleti-
şim Kurumu (BTK) tarafından 
hazırlanan "elektronik kimlik 
bilgisini haiz cihazların kayıt al-
tına alınmasına" dair düzenle-
melerde değişiklik yapılmasına 
dair tebliğ ve yönetmelik, Res-
mi Gazete'de yayımlanarak 
yürürlüğe girdi. 

Yeni düzenlemelerle 
IMEI'nin kayıt süreci ve yöne-
tilmesi süreçlerinde teknik ve 

idari güncellemeler yapıldı. 
Buna göre Dışişleri Bakan-

lığınca vergi muafiyeti tanınan 
yabancı misyon kimlik kartı sa-
hipleri, cihaz kayıt başvuruları-
nı e-Devlet Kapısı üzerinden 
gerçekleştirecek. 

Başvuru esnasında beyan 
edilen bilgiler, ilgili mercilerce 
elektronik ortamda doğrulan-
dıktan sonra BTK'ye iletilecek. 
Söz konusu cihazların IMEI nu-
maraları, ilgili misyon mensu-
bunun kimlik kartı geçerlilik 
süresi boyunca "beyaz listede" 
tutulacak. Kimlik kartı süresi 
biten cihazlar, 120 günlük kul-
lanım süresinin ardından "si-
yah listeye" alınarak kullanıma 
kapatılacak. 

 

YOLCU BERABERİNDE 
GETİRİLEN CİHAZLARA 
İLİŞKİN DÜZENLEME 
Yurt dışından yolcu berabe-

rinde getirilen cihazların arıza-
lanması nedeniyle cihazın ve-
ya ana kartının değiştirilmesi 
durumunda yapılacak IMEI 
değişim işlemleri de yeniden 
düzenlendi. 

Bu kapsamda, ilk kayıt baş-
vurusunu yapan kişi e-Devlet 
üzerinden değişim başvuru-
sunda bulunabilecek. 

IMEI değişikliği başvurula-
rında, değişimi gerçekleştiren 
firma tarafından düzenlenen 
belgenin belirli şartları taşıması 
gerekecek. 

Belgede, firma ünvanı ve 
iletişim bilgilerinin, arızaya 
bağlı değişim yapıldığının, eski 
ve yeni IMEI numaralarının, 
firma anteti veya kaşesinin bu-
lunması zorunlu olacak. 

Bazı başvuruların abone 
kayıt merkezleri üzerinden ya-
pılmasına ilişkin hüküm de kal-
dırıldı. 

Böylece söz konusu işlem-
ler e-Devlet Kapısı üzerinden 
yürütülecek. (aa)

Köfte ve tava ciğere zam

Aziz Yıldırım’a kırmızı dipli mumla davet

Gözler Recep Kara ve Ali Gürbüz’de

IMEI yönetmeliğinde değişiklik
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Edirne ve Kırklareli'nde 12 
düzensiz göçmen yakalandı. Edir-
ne'de güvenlik güçleri, kent gene-
lindeki denetimlerde 6 yabancı 
uyruklunun yasa dışı yollarla yur-
da girdiğini tespit etti. Yabancı uy-
ruklular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gönde-
rildi. Kırklareli'nde de güvenlik 
güçleri, 6 düzensiz göçmeni yaka-
ladı. Düzensiz göçmenler, Pehli-
vanköy Geri Gönderme Merke-
zi'ne teslim edildi. (aa)

Kırkpınar'da son yıllarda altın kemerin adresi Antalya'dan şaşmıyor. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde son 8 organizasyonda altın kemeri Antalyalı baş-
pehlivanlar kuşanıyor. 

Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde son yılların sonuçları incelendiğinde, altın 
kemerin yolunun büyük ölçüde Antalya'dan geçtiği görülüyor. 

Yağlı güreşin en önemli organizasyonu olarak kabul edilen Kırkpınar'da, son 
dönemde finale çıkan başpehlivanların önemli bölümünü Antalya temsilcileri 
oluştururken, şampiyonluk kürsüsünde de yine Antalyalı güreşçiler yer aldı. 

Belediyeler, spor kulüpleri ve güreş organizasyonlarının desteğiyle yetişen 
pehlivanlar, yalnızca Kırkpınar'da değil, sezon boyunca düzenlenen yağlı güreş-
lerde de başarılı sonuçlar elde ediyor. 

Son yıllarda Antalya'nın güreşteki ağırlığı, Kırkpınar final eşleşmelerine de 
yansıdı. Birçok finalde Antalyalı başpehlivanlar karşı karşıya gelirken, altın kemer 
de üst üste Antalya'ya taşındı. 

KEMERİN ROTASI GÜNEYİ GÖSTERMEYE BAŞLADI 
656. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde iki Antalyalı başpehlivan İsmail Ba-

laban ile Orhan Okulu'nun finalde karşılaşmasıyla başlayan süreç, Antalya'nın er 
meydanındaki üstünlüğünü ortaya koydu. 

2017'de İsmail Balaban, 2018'de Orhan Okulu, 2019 ve 2021'de Ali Gürbüz, 
2022'de Mustafa Taş, 2023 ve 2024'te Yusuf Can Zeybek, 2025'te ise Orhan 
Okulu altın kemeri kazanan isimler oldu. 

Kovid-19 salgını nedeniyle 2020 yılında güreşler yapılamamasına rağmen, 
Edirne Belediye Meclisi kararıyla bir önceki yılın başpehlivanı Ali Gürbüz'ün ün-
vanı korunarak devam ettirildi. 

Bu süreçte Orhan Okulu, İsmail Balaban, Ali Gürbüz, Yusuf Can Zeybek ve 
Cengizhan Şimşek gibi isimler final güreşlerinde yer alırken, Antalya kulübü adı-
na güreşen Mustafa Taş da şampiyonluk yaşayarak kemeri kente taşıdı. 

ANTALYA SERİSİNİN BAŞLANGICI 
2017 yılında yapılan 656. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin finalinde İsma-

il Balaban ile Orhan Okulu karşı karşıya geldi. 
Normal sürede eşitliğin bozulmadığı mücadelede altın puan bölümüne geçil-

di. Rakibini açık düşürerek puan alan İsmail Balaban, kariyerinin ilk Kırkpınar 
başpehlivanlığını elde etti. 

ORHAN OKULU SERİYİ SÜRDÜRDÜ 
2018 yılındaki finalde Orhan Okulu ile Şaban Yılmaz güreşti. Normal sürede 

sonuç çıkmayan mücadelede altın puan bölümünde rakibinin arkasına geçerek 
puan alan Orhan Okulu, başpehlivan ünvanına ulaştı ve kemerin Antalya'da kal-
masını sağladı. 

ALİ GÜRBÜZ ZİRVEDE 
2019'da Orhan Okulu ile Ali Gürbüz arasında yapılan final büyük ilgi gördü. 

Normal sürenin ardından altın puan bölümüne taşınan güreşte Ali Gürbüz, raki-
bini açık düşürerek puanı aldı ve üçüncü kez başpehlivan oldu. Kovid-19 salgını 
nedeniyle 2020 yılında Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri gerçekleştirilemedi. Bu 
nedenle bir önceki yılın şampiyonu Ali Gürbüz'ün başpehlivanlık ünvanı korun-
du. 

GÜRBÜZ İKİNCİ SERİSİNİ YAKALADI 
2021 yılında Ali Gürbüz ile İsmail Koç finalde karşılaştı. Normal sürede üs-

tünlük kurulamayan mücadelede puan alan Ali Gürbüz, bir kez daha altın ke-
merin sahibi oldu ve kariyerindeki ikinci kemer serisini başlattı. 

ŞAMPİYONLUK MUSTAFA TAŞ'A GEÇTİ 
2022 yılında Antalyalı Cengizhan Şimşek ile Mustafa Taş finalde karşı karşı-

ya geldi. Müsabakayı ilk etapta kazanan isim Cengizhan Şimşek oldu. Ancak da-
ha sonra Türkiye Dopingle Mücadele mevzuatı kapsamında verilen hak mahru-
miyeti cezası nedeniyle başpehlivanlık ünvanı Mustafa Taş'a devredildi. 

YUSUF CAN ZEYBEK DÖNEMİ 
2023 yılındaki finalde iki Antalya temsilcisi İsmail Balaban ve Yusuf Can Zey-

bek er meydanına çıktı. Mücadelenin son bölümünde rakibinin atağını değerlen-
diren Yusuf Can Zeybek puan alarak kariyerinin ilk Kırkpınar başpehlivanlığını 
kazandı. 2024 yılında da zirveyi bırakmayan Yusuf Can Zeybek, üst üste ikinci 
kez altın kemerin sahibi olarak Antalya'nın serisini sürdürdü. 

KEMER YENİDEN ORHAN OKULU'NDA 
2025 yılında yapılan 664. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin finalinde Orhan 

Okulu ile Feyzullah Aktürk karşılaştı. Müsabakanın ilk bölümünde yaşadığı kaş 
açılması nedeniyle iki kez sağlık müdahalesi gören Orhan Okulu, güreş boyunca 
atak bir görüntü sergiledi. Rakibini açık düşürerek puan alan tecrübeli başpehli-
van, dördüncü kez Kırkpınar başpehlivanı oldu. Böylece son yıllarda altın keme-
rin adresi değişmedi ve Kırkpınar'da Antalya ekolünün üstünlüğü bir kez daha 
tescillendi. 

Bu yılda Antalya'dan bir başpehlivanın kemeri kuşanması halinde kemerin 
rotası yine güneyden şaşmamış olacak. (aa)

12 düzensiz göçmen yakalandı

T.C. 
EDİRNE 

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 
2025/42 SATIŞ

 Mahkemece satılmasına karar verilen aşağıda cinsi, miktar ve değeri yazılı mal sa-
tışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntı-
lı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/42 Satış sayılı dosya num-
arası ile erişim sağlanabilir.   

 Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, niteliği, bulunduğu yer, kıymeti ve önem-
li özellikleri: 

1 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Edirne İl, Merkez İlçe, DİLAVERBEY Mahalle, Doğan Tekke Mevkii, 

110 Ada, 22 Parsel, Taşınmaz tapuda Ev olarak kayıtlıdır. Taşınmaz üzerinde müstakil 
50,00 m2 büyüklüğünde tek katlı, sıvalı, kiremit çatılı, bahçeli, bahçesinin etrafının ka-
palı bulunduğu, depo olarak kullanıldığı tespit edilmiştir. Taşınmaz Edirne ili Şehir mer-
kezinde Kaleiçi olarak bilinen bölge içerisinde yer almaktadır. Tarihi akslara yakın bir 
bölgededir. Yakın çevresinde 1.Murat Lisesi, İstiklal Ortaokulu, yürüme mesafesinde 
Saraçlar Caddesi, Eski Cami, Bedesten gibi donatılar bulunmaktadır. Yapılaşmanın yo-
ğunlukta olduğu bölgede sosyal yaşamın gerektirdiği, alışveriş, eğitim, sağlık gibi sos-
yal ihtiyaçlar yakın mesafede karşılanabilmektedir. Taşınmazın bulunduğu bölgede, tek-
nik altyapı çalışmaları tamamlanmış olup kamu hizmetlerinden yararlanmakta, Edirne 
Belediye sınırlarında kalmaktadır. Taşınmazın tapu kaydında 3.Derece Arkeolojik ve 
Kentsel Sit Alanıdır beyanı ile 3402 sayılı yasanın 22/A maddesi gereğince yenilemenin 
tescili beyanı bulunmaktadır. Taşınmaz 1/1000 ölçekli Edirne kenti kentsel Sit Alanı ve 
Etkileşim Geçiş Sahası 1.ve 3.Derece Arkeolojik Sit Alanı Koruma Amaçlı İmar Planın-
da 3.Derece Arkeolojik Sit Alanında 3 Katlı Konut alanında kalmaktadır. 

Adresi : Dilaverbey Mahalle, Merkez/Edirne 
Yüzölçümü : 208,64 m2   
Kıymeti : 2.050.000,00 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.  

Artırma Bilgileri 
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 13:30 

 1.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 01/10/2026 - 13:30 
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/10/2026 - 13:30 

2.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 26/10/2026 - 13:30 

2 NO'LU TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Edirne İl, Merkez İlçe, HATİP Köy, Dolaplı Mevkii, 118 Ada, 57 Parsel, 

Taşınmaz tapuda tarla olarak kayıtlı olup makineli tarıma elverişli, sulu tarım arazisidir.  
Taşınmazın tapu kaydında Parsel Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planla-
rı ile onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde, 5403 sayılı kanunun kap-
samında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz beyanı ile 6200 sa-
yılı kanunun Ek 9.maddesi gereğince arazi toplulaştırma kapsamındadır beyanları var-
dır. 

Adresi : Hatip Köy, Merkez/Edirne  
Yüzölçümü : 3.201,47 m2   
Kıymeti : 1.440.661,50 TL 
KDV Oranı : %10 
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.  

Artırma Bilgileri 
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/09/2026 - 14:35 

 1.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 01/10/2026 - 14:35 
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/10/2026 - 14:35 

 2.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati         : 26/10/2026 - 14:35 

(İİK m.114 ve m.126)  
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın:2501666Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

Örnek No:53*

GAZETESÝ

Altın kemerin adresi değişecek mi?
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Edirne'de seraları kurulan 
üreticilere çapa makinesi hediye 
edildi. Edirne Valisi Yunus Se-
zer, "İnşallah Edirne'miz sadece 
çeltik ve buğdayda değil, ipek 
kozada, bağcılıkta ve sebzede de 
tarihteki rolüne uygun bir şekil-
de üretime devam edecek" dedi.  

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Edirne’nin ipek böcekçiliği, bağ-
cılık ve sebzecilikte tarihindeki 
üretim kimliğine yeniden kavuş-
ması için çalışmalar yürüttükleri-
ni belirtti. 

Sezer, Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı ile Edirne Valiliğince 
finanse edilen "Birlikte Üretelim 
Birlikte Tüketelim Projesi" kap-
samında Tarım ve Orman İl Mü-
dürlüğünde düzenlenen sera 
projesi ve çapa makinesi teslim 
töreninde yaptığı konuşmada, 
Edirne’yi sebze üretiminde eski 
güçlü konumuna taşımayı he-
deflediklerini söyledi. 

Kadın ve genç üreticilerin 
sebze tarımıyla daha fazla buluş-
ması gerektiğini ifade eden Se-
zer, "Sera kurulumunda iki yıl 
içerisinde 100 bin metrekarenin 
üzerine çıkma hedefi koymuş-
tuk. Edirne’de kapalı sera alanı 
yok denecek kadar azdı. Bugün 
geldiğimiz noktada 106 bin met-
rekareye ulaşmış durumdayız." 
dedi. 

Kentte Devlet Su İşleri (DSİ) 
ve İl Özel İdaresi aracılığıyla 
önemli sulama yatırımlarının 
hayata geçirildiğini belirten Se-
zer, bu sayede sulanabilir arazi 
miktarının artırıldığını ifade etti. 

 

İPEKBÖCEKÇİLİĞİ  
ARTIRILACAK 

Edirne'nin geçmişteki ipek 
böcekçiliği potansiyelini yeni-
den canlandırmak için çalışma 
başlattıklarını vurgulayan Sezer, 
merkez ilçe, Uzunköprü ve Me-
riç’te 8 üreticiyle ipek böcekçili-
ğine yeniden başladıklarını söy-
ledi. 

Üreticilerin 40 günlük üretim 
sürecinde yaklaşık 500 bin lira 
gelir elde ettiğini aktaran Sezer, 
"Önümüzdeki yıl koza üretimini 
artırarak köylerimizde bu faali-
yetleri yaygınlaştıracağız. Edir-
ne’nin eski üretim gücüne yeni-
den kavuşmasını arzu ediyoruz." 
diye konuştu. 

Sezer, mera ıslahı projesiyle 
üreticilerin daha düşük maliyetle 
yem bitkisine ulaşmasını sağla-
dıklarını belirterek, hayvancılığı 
geliştirmeyi amaçlayan model 
projenin Türkiye genelinde yay-
gınlaşacağına inandığını ifade 
etti. 

Bağcılık projesi kapsamında 
toplam 100 dekar alanda telli 
terbiye sistemi kurulacağını ve 
33 üreticinin bu destekten yarar-

lanacağını dile getiren Sezer, "İn-
şallah Edirne'miz sadece çeltik 
ve buğdayda değil, ipek kozada, 
bağcılıkta ve sebzede de tarihte-
ki rolüne uygun bir şekilde üreti-
me devam edecek." ifadelerini 
kullandı. 

Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan da çiftçilerin modern 
teknolojilerle üretim yapmasının 
önemine değinerek projede 
emeği geçenlere teşekkür etti. 

Trakya Kalkınma Ajansı Ge-
nel Sekreteri Mahmut Şahin ise 
tarımsal üretimi destekleyen 

projelerde yer almaktan mem-
nuniyet duyduklarını belirtti. 

Tarım ve Orman İl Müdürü 
İslam Köse de proje kapsamında 
20 üreticiye sera kurulumu ya-
pıldığını ve çapa makinelerinin 
teslim edildiğini belirterek, üreti-
cilere hayırlı olmasını diledi. 

Projeden yararlanan üretici 
Şirin Uysal ise seracılık yapmak-
tan mutluluk duyduğunu ifade 
ederek projeye katkı sağlayanla-
ra teşekkür etti. 

Konuşmaların ardından sera 
kurulan üreticilere çapa makine-
leri teslim edildi. 

Vali Sezer ve beraberindeki-
ler daha sonra seralarda yetişti-
rilen sebzelerin sergilendiği 
stantları gezerek üreticilerden 
bilgi aldı. 

Törene, Trakya Üniversitesi 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mus-
tafa Tan, İl Emniyet Müdürü 
Muhittin Ayhan, İl Jandarma 
Komutanı Albay Mehmet Kasım 
Ermiş, kurum müdürleri, siyasi 
parti ve sivil toplum kuruluşu 
temsilcileri ile üreticiler katıldı. 
(aa)

Edirne Belediyesi, 65 yaş 
üstü ve engelli bireylerin toplu 
taşıma ücretlerinde yüzde 30 
oranında esnafa destek öde-
mesinde bulunacak.  

Edirne Belediye Meclisi 

Temmuz ayı toplantısı, Gen-
can Başkanlığında Atatürk 
Kültür Merkezi’nde gerçekleşti-
rildi. 65 yaş üstü ve engelli bi-
reylerin toplu taşıma ücretle-
rinde yüzde 30 oranında esna-

fa gelir desteği, Edirne Beledi-
yesi Meclisi’nde alınan karar 
ile 3 ay daha uzatıldı. Destek 
Temmuz, Ağustos ve Eylül ay-
larında, Ulaşım Müdürlüğü 
bütçesinden karşılanacak.  

Başkan Gencan, toplu ula-
şım sektörünün zor günlerden 
geçtiğini belirterek şunları söy-
ledi: 

“Yaz aylarının gelmesiyle 
yolcu sayısı düşüyor. Biz dar 
zamanda esnafımızın yanında 
olmak istiyoruz. 65 yaş üstü, 
engelli bireylerimiz bizim için 
çok önemli, ben buradan şo-
förlerimizden bu vatandaşları-
mıza daha titiz davranmalarını 
istiyoruz.”  Haber Ergin Yıldız

Kapalı sera alanı 106 bin metrekareye ulaştı

Edirne’de Hasan Saban tarafından kurulan Edirne Kuan-
tum Danışmanlık Aracılık ve Refakat Hizmetleri, düzenlenen tö-
renle kapılarını açtı. 

Edirne Kuantum Danışmanlık Aracılık ve Refakat Hizmetle-
ri, Saraçlar Caddesi İş Bankası aralığı Hüsnü Altıerler İş Ha-
nı’nda düzenlenen törenle hizmete girdi.  

Açılış kurdelesini Uzunköprü Belediye Başkanı Ediz Martin 
kesti. Başkan Martin, işyerinin hayırlı olması temennisinde bu-
lunuldu. Martin, “Hemşehrimiz Hasan Saban’ı tebrik ediyor, iş-
yerinin Edirne’mize hayırlı uğurlu olmasını diliyoruz. Yeni işlet-
meler şehrimizin ticari hareketliliğine katkı sağlıyor. Kendisine 
başarılar diliyorum.” ifadelerine yer verdi. 
İşletme sahibi Hasan Saban ise açılışa katılan Başkan Mar-

tin’e ve destek veren tüm hemşerilerine teşekkür ederek, danış-
manlık, aracılık ve refakat alanlarında Edirne merkezde kaliteli 
hizmet sunmayı hedeflediklerini belirtti. Haber Merkezi 

Edirne'de bir iş yerinin imar ruhsatı sürecinde usulsüzlük ya-
pıldığı iddiasıyla aralarında Edirne Belediyesi İmar İşleri Müdü-
rü D.A'nın da bulunduğu tutuksuz 5 sanığın yargılanmasına de-
vam edildi. 

Edirne 2. Ağır Ceza Mahkemesinde görülen duruşmaya, tu-
tuksuz sanıklar Edirne Belediyesi İmar İşleri Müdürü D.A, bele-
diye meclis üyesi N.M, R.B. ve S.Z. ile avukatları katıldı. 

Sanıklardan D.A, savunmasında suçsuz olduğunu ve haksız 
yere hapis yattığını ileri sürerek adli kontrol şartının kaldırılma-
sını talep etti. 

Sanıklardan N.M. de ruhsat süreciyle ilgili müdür D.A'ya bir 
soru sorduğunu, kimseden herhangi bir para talebinin söz ko-
nusu olmadığını savundu. 

Diğer sanıklar ve avukatları da suçlamaları reddederek tah-
liye talebinde bulundu. 

Mahkeme heyeti, verdiği aranın ardından sanıkların adli 
kontrol şartını kaldırdı, savcının esas hakkındaki mütalaasını 
sunması için duruşmayı erteledi. 

Edirne Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, Edirne Em-
niyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Şu-
besi ekiplerince Edirne, Çanakkale ve Tekirdağ'da 14 adrese eş 
zamanlı operasyon düzenlenmişti. 

"Suç işlemek amacıyla silahlı örgüt kurmak", "rüşvet" ve 
"dosya gizliliğini ihlal" suçlamalarına yönelik operasyonda, 
Edirne Belediyesi İmar İşleri Müdürü D.A, belediye meclis üye-
si N.M, Edirne Adliyesi çalışanı E.E.K. ve U.Ç. ile bir gece ku-
lübünün ortak ve çalışanlarının da aralarında bulunduğu 12 
şüpheli gözaltına alınmıştı. 
Şüphelilerden 2'si tutuklanmış, 3'ü adli kontrol şartıyla ser-

best bırakılmıştı. 
İki adliye çalışanı şüphelinin dosyası ayrılırken, diğer şüp-

heliler hakkında takipsizlik kararı verilmişti. (aa)

Edirne’ye yeni bir iş yeri

İmar ruhsatı davasında gelişme

GAZETESÝ

Esnafa 65 yaş üstü destek devam
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Geçen yılın Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri şampiyonu başpehli-
van Orhan Okulu, 665. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde 
altın kemerin sahibi olmak is-
tediğini söyledi. Altın kemerini 
kuşanan Okulu, 665. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri önce-
si Edirne Belediye Başkanı Fi-
liz Gencan’ı makamında ziya-
ret etti.  

Bu yıl Ankara Büyükşehir 
Belediyesine transfer olan 
Okulu, Mimar Sinan Spor Sa-
lonu’na gelerek 665. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde 
mücadele etmek için kayıt 
yaptırdı. 40 başpehlivan ara-
sında mücadele verecek Oku-
lu, bu yıl da iddialı olduğunu 
söyledi. Okulu, altın kemeri 
önce Ankara’ya sonra da 
memleketi Antalya’ya götür-
mek istediğini ifade etti. Oku-

lu, 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri öncesi Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan’ı 
makamında ziyaret etti. Gen-
can, Okulu ve arkadaşlarını, 
makamında misafir etti. Okulu 
ile sohbet eden Gencan, spor-
culara 665. Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri’nde başarılar 
diledi. Gencan, pehlivanları 
Edirne’de ağırlamanın onur 

verici olduğunu ifade etti. 
Okulu da, Er Meydanı’nda gü-
reşmenin bir ayrıcalık olduğu-
nu söyledi. 

“HEDEFİM ALTIN KE-
MER” 

Okulu, şunları kaydetti: 
“Kırkpınar'a geldiğimiz za-

man bir heyecan oluyor bizde. 
Salı günü buraya gelmek nasip 
oldu.  Geçen yıl bizim için çok 
iyi geçti. Tabi hem Kırkpınar'da 
hem de daha lig güreşlerinde 
şampiyon olmak ve altın ke-

mer kuşanmak nasip oldu. Kış 
sezonumuzu çok iyi geçirdik. 
Takım arkadaşlarımızla birlik-
te. Bu yıl da ben Ankara Bü-
yükşehir Belediyesi’ne transfer 
oldum. Hedefim buradan altı 
kemeri önce Ankara'ya, sonra 
da memleketim Antalya'ya gö-
türmek istiyorum.”  

Haber Ergin Yıldız 

Edirne Şehit Aileleri Yar-
dımlaşma ve Dayanışma Der-
neği, bazı illerde “terörist başı-

na özgürlük” adı altında göste-
riler düzenlendiğini belirterek 
duruma tepki gösterdi.  

Yapılan açıklamada, “Terör 
örgütünün siyasi uzantıları ara-
cılığıyla, şehirlerimizin mey-
danlarında binlerce Şehidimi-
zin katilinin, mesajının okun-

ması, posterlerinin taşınması, 
bir caniye övgüler düzülmesi, 
bölücülük yapılması kabul edi-
lemez” denildi. 

 
“KABUL ETMEMİZ   

MÜMKÜN DEĞİLDİR” 
 
Açıklamanın devamında, 

şu ifadelere yer verildi: 
“Son günlerde, bazı illeri-

mizde ‘terörist başına özgür-
lük’ adı altında gösteriler dü-
zenlendiği, bu gösterilerde söz-
de ‘barış, eşit yurttaşlık’ adı al-
tında terörist başına övgüler 
düzüldüğü ve açıkça bölücülük 
yapıldığını derin bir üzüntü ile 
takip ediyoruz.  Öncelikle be-
lirtmek isteriz ki; hiç kimse, 
Türkiye Cumhuriyeti’nin bö-
lünmez bütünlüğü ve bekası 
için, Şehit ailelerinden ve iç 
güvenlik Gazilerimizden daha 
fazla fedakarlık yaptığını iddia 
edemez. Bu nedenle şehit aile-
lerimiz ve gazilerimizin bu ko-
nudaki hassasiyetleri dikkate 
alınmalıdır. Terör örgütünün 
siyasi uzantıları aracılığıyla, şe-
hirlerimizin meydanlarında 
binlerce şehidimizin katilinin, 
mesajının okunması, posterle-

rinin taşınması, bir caniye öv-
güler düzülmesi, bölücülük ya-
pılması kabul edilemez. Her 
şeyden önce bu tür eylemler 
ceza kanunumuzda suç olarak 
tanımlanmıştır. Konusu suç 
teşkil eden ve kamu düzenini 
bozan bu tür mitingler anaya-
sal bir hak olarak görülemez. 
Bu nedenle, bu tür mitinglere 
izin verilmemelidir. Binlerce 
şehidimizin katili terörist başı, 
Türk Milleti adına, bağımsız 
Türk Mahkemeleri tarafından 
yargılanmış ve ağırlaştırılmış 
müebbet hapis cezasına çarptı-
rılmıştır. Şimdi layık olduğu 
yerde, hak ettiği cezayı çek-
mektedir. Yasalarımıza göre 
özgür kalması mümkün değil-
dir. İnancımıza göre, buradan 
sonra gideceği tek yer cehen-
nemdir.  Bilinmelidir ki; aziz 
şehitlerimiz mezarlarından 
kalkmadıkça, kahraman gazi-
lerimizin yiten uzuvları yerine 
gelmedikçe, terörist başının af-
fedilmesini,  bulunduğu ceza 
evinden çıkarılmasını  kabul 
etmemiz  mümkün değildir.” 
Haber Merkezi 

Şampiyon iddialı

“Bölücülük yapılması kabul edilemez”

Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan’ın geçtiğimiz gün-
lerde CHP’den istifa ederek sürpriz bir kararla AK Parti’ye ka-
tılmasının ardından yapılan ilk meclis toplantısında yeterli ço-
ğunluk sağlanamadı. CHP’li meclis üyelerinin katılmadığı top-
lantı, 3 Temmuz Cuma gününe ertelendi.  

Keşan Belediye Meclisi’nin yapılması planlanan 2026 Tem-
muz Ayı Olağan Meclis Toplantısı ertelendi. Toplantıya CHP’li 
meclis üyeleri katılmadı.  

Keşan Belediyesi’nden yapılan açıklamaya göre; Belediye 
Meclis Salonu'nda 2 Temmuz 2026 Perşembe günü saat 
15.00'te başlaması planlanan toplantıda, meclisin açılması için 
gerekli olan toplantı yeter sayısına ulaşılamadı. Bunun üzerine 
toplantının, 3 Temmuz 2026 Cuma günü saat 15.00'te yapıl-
masına karar verildi. 

Meclis Toplantısı’na “Hoş geldiniz” diyerek, konuşmasına 
başlayan Başkan Özcan, “Meclisi açmak için yeterli olan oy sa-
yısı sağlanamadı. Bundan sonraki meclis toplantısı, kanunda 
yazdığı şekilde 3 gün içerisinde yapılması gerektiği ifade edili-
yor. Meclis, 3 Temmuz 2026 Cuma günü saat 15.00’de topla-
nacak. 3 Temmuz’da tekrar toplanmak üzere meclis oturumu-
nu kapatıyorum.” dedi. Haber Merkezi  

Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şubesi Yönetim Kurulu, 
Sivas Katliamının laik ve demokratik Cumhuriyet’e vurulan 
ağır bir darbe olduğunu belirtti. Açıklamada, “Bu isyanın unu-
tulması, unutturulması mümkün değildir. Bu nedenlerle, 2 
Temmuz Katliamından çıkarılacak dersler çok önemlidir” denil-
di.  

2 Temmuz 1993’te Sivas’ta Madımak Oteli’nin yakılması so-
nucu 33 aydın, sanatçı ve yazar ile 2 otel çalışanı hayatını kay-
betti. Atatürkçü Düşünce Derneği Edirne Şubesi Yönetim Ku-
rulu, katliamın 33’üncü yıl dönümü dolayısıyla yaptığı açıkla-
mada, katliamdan çıkarılacak dersler olduğunu belirtti. Açıkla-
mada şu ifadelere yer verildi:  

“2 Temmuz Katliamı, laik ve demokratik Cumhuriyet’e vu-
rulan ağır bir darbedir.  Tartışmasız, gerici bir isyandır. Bu isya-
nın unutulması, unutturulması mümkün değildir. Tüm bu ne-
denlerle, 2 Temmuz Katliamı’ndan çıkarılacak dersler çok 
önemlidir:  

Laiklik ilkesi; toplumsal barışın, huzurun ve bütünlüğümü-
zün vazgeçilmezidir. Gerici, bölücü, iş birlikçi güç odaklarına ve 
yapılanmalarına artık izin verilmemelidir. Devrim Kanunları 
mutlaka uygulanmalıdır. 

Parlamenter sisteme, özgürlükçü, çoğulcu siyasi yaşama ye-
niden geçilmelidir.” Haber Merkezi 

AK Partili başkanın 
ilk toplantısında hüsran

GAZETESÝ

Sivas Katliamının 33. yılı 

Nüfus cüzdanımı kaybettim.  
Hükümsüzdür. 

Selahattin ERGÜL

ZAYİ



Türk güreşinin en köklü or-
ganizasyonu 665. Tarihi Kırkpı-
nar Yağlı Güreşleri, bugün Sara-
yiçi Er Meydanı'nda başlayacak. 
Güreş Ağası Ufuk Özünlü, Seli-
miye Meydanı'nda Edirne Bele-
diye Başkanı Filiz Gencan tara-
fından karşılanacak, ardından 
Atatürk Anıtı'na çelenk bırakıla-
cak. 

665. Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri, bugün minik boy peh-
livanların çayıra çıkmasıyla baş-
layacak. Sarayiçi'ndeki Kırkpı-
nar Er Meydanı'nda düzenlene-
cek güreşlere 40'ı başpehlivan 
olmak üzere 840 pehlivan katı-
lacak. Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri'nde pehlivanlar; minik 1, 
minik 2, minik 3, teşvik, tozko-
paran, ayak, deste küçük boy, 
deste orta boy, deste büyük boy, 
küçük orta küçük boy, küçük or-
ta büyük boy, büyük orta, başal-
tı ve baş kategorilerinde müca-
dele verecek. 

AĞA KARŞILAMASI  
YAPILACAK 

Bugün aynı zamanda güreş-
lerin kültürel seremonileri de 
gerçekleştirilecek. Ağalık ihalesi-
ni 40 milyon 664 bin 665 lira ile 
kazanan Güreş Ağası Ufuk 
Özünlü, Selimiye Meydanı'nda 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan tarafından karşılana-
cak, ardından Atatürk Anıtı'na 
çelenk bırakılacak. 

Pehlivanlar Mezarlığı'nda de-
vam edecek törende, Adalı Halil 
ve Kara Emin'in kabirleri başın-
da dua edilecek. Öğle vakti 
Edirne Eski Camisi'nde mevlit 
okutulacak. 

665. Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri resmi açılış programı 
ise saat 18.00'de Sarayiçi Er 

Meydanı'nda gerçekleştirilecek. 
664. Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri Başpehlivanı Orhan Oku-
lu tarafından göndere bayrak 
çekilmesi sonrası protokol ko-
nuşmaları yapılıp geçit töreni 
tertip edilecek. 

BAŞPEHLİVAN  
GÜREŞLERİ CUMARTESİ 

BAŞLAYACAK 
Başpehlivanlık güreşlerinde 

ilk 32 müsabakaları bugün yapı-
lacak. Ligde 25 ile 32 sırasında-
ki pehlivanların yer aldığı 4. tor-
ba ile ilave 8 başpehlivanın yer 
aldığı 5. torba eşleşecek. Rakibi-
ni yenen 8 başpehlivan 32'ye 
kalarak birinci tur müsabakaları-
na katılma vizesi alacak. 

Başpehlivanlar, 665. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nin ilk 
turunu 4 Temmuz Cumartesi sa-
at 13.30'dan itibaren gerçekleşti-
recek. Organizasyonun tamam-
lanacağı 5 Temmuz Pazar günü 
ise diğer boy güreşlerinin yanı 
sıra başpehlivanlık çeyrek final, 
yarı final ve final güreşleri, ağa-
lık ihalesi ile kapanış töreni icra 
edilecek. 

 
BİLET FİYATLARI 

665. Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri'nin biletleri 1400 ile 2 
bin 600 lira arasında satışa su-
nuldu. İlk gün güreşlerinin ücret-
siz izlenebileceği Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri'nin bilet fiyatları, 
4 Temmuz Cumartesi gününe 
denk gelen ikinci gün için birinci 
kademe 1750 lira, ikinci kade-
me 1400 lira olarak belirlendi. 
Final güreşinin de yer aldığı 5 
Temmuz Pazar günkü organizas-
yonu izlemek isteyenler, birinci 
kademe için 2 bin 600, ikinci ka-
deme için 1750 lira ödeyecek. 

DAİMİ ALTIN KEMER 
Üç kez ardıl olarak başpehli-

van olana geri alınmamak üzere 
verilen altın kemer için bu şart-
ları taşıyan başpehlivan bulun-
muyor. Ancak bu yıl değişen 
müsabaka talimatnamesine gö-
re ardıl olma şartı aranmaksızın 
5 kez başpehlivan olanın da al-
tın kemeri kuşanacağı kural ge-
reği birincilik elde etmeleri duru-
munda 4'er kez Türkiye'nin baş-
pehlivanı ünvanı bulunan Re-
cep Kara ya da Ali Gürbüz ke-
mer sahibi olabilir. Altın kemerin 
daimi sahibi en son 1997 yılın-
da çayırın efsanelerinden Ahmet 
Taşçı olmuştu. 

Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreş-
leri'nde son yıllarda şampiyon 
olan başpehlivanlar şunlar: 

2009: Mehmet Yeşil Yeşil, 
2010: Mehmet Yeşil Yeşil, 2011: 
Ali Gürbüz, 2012: Ali Gürbüz, 
2013: İsmail Balaban, 2014: Fa-
tih Atlı, 2015: Orhan Okulu, 
2016: Recep Kara, 2017: İsmail 
Balaban, 2018: Orhan Okulu, 
2019: Ali Gürbüz, 2020: Salgın 
nedeniyle yapılamadı. 2021: Ali 
Gürbüz, 2022: Mustafa Taş, 
2023: Yusuf Can Zeybek, 2024: 
Yusuf Can Zeybek, 2025: Orhan 
Okulu. 

 
BAŞPEHLİVANA  

1 MİLYON 655 BİN LİRA 
ÖDÜL VERİLECEK 

Edirne Belediyesi, 665. Tari-
hi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'nde 
dereceye girecek pehlivanlara 
verilecek ödülleri açıkladı. Bele-
diyeden yapılan açıklamaya gö-
re, başpehlivanlık kategorisinde 
birinci olan güreşçi 1 milyon 
655 bin lira ödül alacak. İkinciye 
750 bin, yarı finalde elenen iki 
pehlivana ise 380'er bin lira ve-
rilecek. Başaltı boyunda birinci-
lik ödülü 225 bin, büyük orta 
boyda 125 bin, küçük orta bü-
yük boyda 82 bin 500, küçük 
orta küçük boyda ise 55 bin lira 
olarak belirlendi. Diğer boylarda 
da dereceye giren pehlivanlara 
çeşitli miktarlarda ödüller verile-
cek. En iyi peşrev ödülü ise 16 
bin lira olacak. (aa)

Pehlivanlar bugün çayıra çıkıyor

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Güney Çevre Yo-
lu’nda yol düzenlemesi yapılarak yürüyüş ve bisiklet yolları ya-
pılacağını söyledi.  

Edirne Belediye Meclisi Temmuz ayı toplantısı, Belediye 
Başkanı Filiz Gencan Başkanlığında Atatürk Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirildi. Başkan Gencan, açıklamasında kente yapılan 
yatırımlardan bahsetti. Güney Çevre Yolu’nda tahliye işlemleri-
nin başladığını, önümüzdeki günlerde de devam edeceğini be-
lirtti. Gencan, Güney Çevre Yolu’nun yeni görünüme kavuşa-
cağını ifade ederek asfaltlanan yola, yürüyüş ve bisiklet yolları-
nın da yapılacağını kaydetti.  

Gencan, “Hurdacılar konusunda geçen hafta bazı tahliyele-
ri gerçekleştirdik. Önümüzdeki günlerde geri kalan tahliyeleri 
gerçekleştirip Güney Çevre Yolu’nun tekrar düzenlenmesi, as-
faltlanması, yürüyüş, bisiklet yollarıyla, şehre yakışan bir gö-
rüntü kazanması yolunda çalışmalarımız devam ettireceğiz.” di-
ye konuştu.   

 
“KALEİÇİ’NİN HAK ETTİĞİ DEĞERİ GÖRECEĞİ 

GÜNLERİ BEKLİYORUZ” 
Kaleiçi semtinde çalışmaların da devam ettiğini ifade eden 

Gencan, şunları kaydetti:  
“41 cadde ve sokağın 19’u asfalt, parke taş ve granit taş 

imalatlarının tamamını tamamlamış bulunuyoruz. Kalan 22 

cadde ve sokak da ise planlanan program doğrultusunda de-
vam ediyor. Şunu gururla ifade etmek istiyorum ki Kaleiçi, 
Edirne’nin en köklü, tarihi semtlerinden, alt yapısını tamamla-
dıktan sonra Kaleiçi’nin üst yapısını da bitirdikten sonra Kalei-
çi’nin hak ettiği değeri göreceği günleri biz de bekliyoruz. Ça-
lışmalarımızı hızlı bir şekilde devam ettiriyoruz.”  

 
“ÖNEMLİ YATIRIMI KENTİMİZE KAZANDIRMANIN 

MUTLULUĞUNU YAŞIYORUZ” 
Karaağaç Mahallesi’nde alt yapı çalışmalarının da başladığı-

nı belirten Gencan, “Karaağaç Mahallemizde alt yapı sorunları 
vardı. Edirne Belediyesi ve İller Bankası iş birliğinde devam 
eden alt yapı çalışmamıza başladık. Burada da 4 bin 200 met-
re uzunluğundaki, çevre sağlığını koruyacak, alt yapımızı sür-
dürebilir hale getirecek önemli yatırımı kentimize kazandırma-
nın mutluluğunu yaşıyoruz.”  diye konuştu. Haber Ergin Yıldız

Güney Çevre Yolu bambaşka olacak

3 TEMMUZ 2026Sayfa - 10 GAZETESÝ

Uzunköprü ilçesinde yeni 
doğan bebeklerin ailelerine 
"Hoş Geldin Bebek Projesi" 
desteği devam ediyor. 

Kaymakamlıktan yapılan 
açıklamaya göre, Uzunköprü 
Kaymakamlığı Sosyal Yardım-
laşma ve Dayanışma Vakfı ta-
rafından yürütülmeye başla-
nan proje kapsamında yeni do-
ğan bebekler ve ailelerine yö-
nelik destek çalışmaları sürü-
yor. 

Proje kapsamında hazırla-
nan 12 parçalık yeni doğan 
destek seti, ailelere teslim edile-

rek hem bebeklerin ilk ihtiyaç-
larının karşılanmasına katkı 
sağlanıyor hem de ailelerin bu 
özel ve heyecanlı dönemlerin-
de yanlarında olunuyor. 

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Uzunköprü Kaymakamı 
Muammer Köken, yeni doğan 
bebeklerin temel ihtiyaçlarını 
karşıladıklarını belirterek, 
"Cumhurbaşkanımız Sayın Re-
cep Tayyip Erdoğan'ın himaye-
lerinde ilan edilen Aile ve Nü-
fus 10 Yılı vizyonu doğrultu-
sunda, aile kurumunun güçlen-
dirilmesi, sağlıklı nesillerin ye-

tiştirilmesi ve sürdürülebilir nü-
fus politikalarının desteklenme-
si büyük önem taşımaktadır. 
'Hoş Geldin Bebek Projesi' de 
aileyi merkeze alan sosyal dev-
let anlayışının ve bu vizyonun 
yereldeki önemli uygulamala-
rından biridir. Dünyaya gözleri-
ni açan her bebeğimizin yanın-
da olmak, ailelerimize ilk an-
dan itibaren destek vermek ve 
devletimizin şefkatini hissettir-
mek en önemli sorumlulukları-
mız arasındadır." ifadelerini 
kullandı. (aa)

Kaymakamlıktan "Hoş Geldin Bebek Projesi" 

Uzunköprü Kaymakamı Muammer Köken, Toprak Mahsulle-
ri Ofisi'ni ziyaret etti. Kaymakamlıktan yapılan açıklamaya göre, 
ofis çalışanlarıyla sohbet eden Köken, çalışmalar hakkında bilgi 
aldı. 

Sezonun hareketli geçtiğini dile getiren Köken, "Üreticilerimi-
ze de bereketli bir sezon diliyoruz. Kurduğumuz çadırda çay ve 
su ikramında bulunuyoruz." dedi. (aa) 

Köken’den TMO’ya ziyaret


